



Председатель ОВЦС выразил соболезнование в связи с кончиной Постоянного представителя Российской Федерации при Организации Объединенных Наций В.И. Чуркина

В послании министру иностранных дел России С.В. Лаврову председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион выразил соболезнование в связи с кончиной Постоянного представителя Российской Федерации при Организации Объединенных Наций Виталия Ивановича Чуркина. В послании говорится:

Уважаемый Сергей Викторович!

Со скорбью воспринял весть о безвременной кончине Постоянного представителя Российской Федерации при Организации Объединенных Наций Виталия Ивановича Чуркина. Примите мои глубокие и искренние соболезнования.

Российская дипломатия понесла тяжелую утрату, лишившись последовательного борца за интересы России в мире, преданного сына своего Отечества, профессионала своего дела.

Мне довелось лично знать почившего, неоднократно общаться с ним. Он был человеком живого ума, широких интересов, большой эрудиции.

В эти скорбные дни прошу передать супруге, детям, родным, друзьям и коллегам почившего искренние слова поддержки и утешения.

Да упокоит Господь в Небесных обителях душу новопреставленного раба Своего Виталия.

С глубокими соболезнованиями,

**Председатель Отдела внешних церковных связей
Московского Патриархата
митрополит Волоколамский Иларион**

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/48699/>